
Конспект занятия кружка «Варись, варись кашка…» 
2 младшая группа. 

 

Цель: развитие речи, формирование у детей интереса к русскому наследию. 

Задачи:  
1.Образовательные:  

Знакомить детей с произведениями малых фольклорных форм (потешки).  

Совершенствовать умение слушать и понимать воспитателя, учить повторять за воспитателем слова, 

песенки. Поощрять попытки прочесть текст наизусть ( с помощью воспитателя).  

Формировать способность к диалогической речи, обогащать и активизировать речь.  

2. Развивающие.  

Развивать интерес к русскому наследию, быту наших предков.  

3. Воспитательные.  

Формировать доброе отношение, эмоциональную отзывчивость к окружающему миру.  

Ход занятия. 

Воспитатель. Здравствуйте ребята наше сегодняшнее занятие мы начнем, с повторения ранее изученной 

потешки. 

Воспитатель. Ребята, познакомьтесь это кукла Катя. Он очень любит каши. 

 

Миша (кукла). 

Кашу ем я каждый день 

И здоровым буду. 

И, конечно, похвалить 

Маму не забуду! 

 

Воспитатель. Ребята, а вы знаете, какая бывает каша? (Ответы детей).  

 

Воспитатель Ребята, давайте рассмотрим мнемотаблицу "Варим кашу". Посередине нарисован большой 

горшок пшённой каши. Итак, чтобы приготовить молочную кашу, наливаем в кастрюлю молоко.  

Воспитатель, указывает на соответствующую картинку. 

Воспитатель. Когда молоко закипит добавляем немножко соли, далее посмотрите на картинку, что 

добавляем? (Ответы детей). Какую крупу? Пшённую крупу. Молодцы. Потом немножко сахара и масла! 

Каша готова! 

Пальчиковая гимнастика «мы делили апельсин…» 

Воспитатель. А чтобы кашу варить нам было веселее, давайте выучим потешку. 

Варись-варись кашка 

В голубенькой чашке 

Варись поскорее 

Булькай веселее 

Варись, кашка, сладка 

Из густого молока 

Да из манной крупки. 

У того, кто кашу ест 

Вырастут все зубки! 


